

Innkalling møte FAU Hesnes Montessoriskole,

19.09.2024

KI 1600-1745

Tilstede:

Morten, Irene, Gerd Marit, Vanessa og Jarl Morten ref

Oversikt over FAU og klassekontakter:

Trinn	Foresatt	Mobil	Epost	FAU	Vara	elev	T r i n n
Primo	Irene Westbye	90963513	<a href="mailto:Irene.westbye@gmail.com">Irene.westbye@gmail.com</a>	x		Jonas/Mia	1 / 2
Primo	Barbro Natalie Nilsen	97156852	<a href="mailto:barbronatalie@hotmail.com">barbronatalie@hotmail.com</a>		x	Brage/Storm	2 / 5
Medio	Morten Haugland	95281032	<a href="mailto:morten@hauglandvvs.no">morten@hauglandvvs.no</a>	X		Eline/Liv Josefine/Sofie	1 / 4 / 5
Medio	Tommy Schartner	97135777	<a href="mailto:schartner1@hotmail.com">schartner1@hotmail.com</a>		x	Malin	3
Medio	Lasse Sivertsen	41300764	<a href="mailto:lasseremisivertsen@gmail.com">lasseremisivertsen@gmail.com</a>		x	Poppy	3
Ultimo	Gerd Marit	93091625	<a href="mailto:gerdmk84@gmail.com">gerdmk84@gmail.com</a>	x		Snorre	5
Ultimo	Tonje Eide Kristinansen	45404538	<a href="mailto:tonje.kristiansen@gmail.com">tonje.kristiansen@gmail.com</a>		x	Inga/Ragnar	6 / 4
Settimo	Vanessa Riauté	99234645	<a href="mailto:vanessa.riaute@gmail.com">vanessa.riaute@gmail.com</a>	x		Maeli	7
Settimo	Johanne Gravdal Nilsen	95160559	<a href="mailto:j_nilsen@hotmail.no">j_nilsen@hotmail.no</a>		x	Gabriel	7

**Saker:**

Sak 01/2024-2025

Konstituering av FAU

Leder Morten Haugland

Sekretær Irene Westbye

Sak 02/2024-2025

Informasjon om [BUK](#) finner vi på Grimstad kommunes hjemmeside og fra elevrådets representanter, Informasjon om [KFU](#) får vi i møter der representant fra FAU deltar. Møter og info finnes på Grimstad kommunes hjemmesider og ved å følge vedlagte link.

Leder av FAU eller representant i FAU deltar i møte KFU

Aktuelle saker tar vi på mail eller neste møte.

Sak 03/2024-2025

Sosialt klassevis. Sosial samling høsten 2024 og våren 2025. Alle klassekontaktene deler ideer som ble luftet i FAU til sine klasser. 7. trinn,

Overnatting, spillekveld, HalloVenn, filmkveld, ++

Mål er at alle klassene har et sosialt treff før jul og et til våren.

Det er tidligere blitt arrangert et alternativ til Halloween (Hallovenn) på skolen, men da det ble arrangert et større arrangement andre steder i kommunen ble det prioritert å støtte opp om dette.

Tips fra Vanessa: Stine Sofie stiftelsen uteområde. Langemyr skole ble også nevnt som tips til et fint sted å leke.

Sak 04/2024-2025

Årshjul

Vedlagt under.

Vi passer på at viktige oppgaver blir tatt med i sakslistene fremover

Sak 05/22024-2025

## Skolemiljø

Stygg språkbruk er noe skolen er opptatt av. Vi snakker daglig med barna om dette. Mange barn vet ikke hva ordenes betydning er, og ved å forklare dem dette vil de noen ganger bli sjokkert eller bevisst på dette. Vi er mest opptatt av at barna ikke skal bruke stygge ord i en krenkende sammenheng. Feks alt som kommer etter "Din....." er noe barna og hjem/skole skal være bevisst på.

### Hvordan opplever foreldre skolemiljøet:

Vi har en kort refleksjon og delerunde i FAU. Vi har inntrykk av at skolemiljø er tatt på alvor på skolen, og at vi alle er opptatt av dette. Vi har noen perioder kalt inn til ekstraordinært foreldremøte og igangsatt tiltak for å bedre og stoppe hva vi mener er dårlige eller krenkende ordbruk og oppførsel. Vi opplever stort sett at det er et godt miljø på skolen og i gruppene i år. Skolen jobber med å fremme det gode miljøet vi har, men er avhengig av at foreldre også fremsnakker skolen. På skolen sier vi at alle barn skal ha en voksevenn og en eller flere venner blant barna.

Overvekt av jenter i primo kan være litt utfordrende for guttene eller gruppen. Ikke så mye vi kan gjøre med dette, men fint å være særlig observant på gruppedynamikk og utenforskap.

Store hjelper de små er noe vi praktiserer en del på skolen vår. Dette gjøres ved at de eldre barna hjelper i de minste gruppene og med enkeltbarn. De presenterer faglig til barna og hjelper også enkeltbarn i gruppene i perioder. Barna lærer mye av hverandre på denne måten, både faglig og sosialt.

## Sak 06/2024-2025

### Hjemmesidene

Vi lager i dag ukebreve som er ment til å være et lysglimt, informasjon og en kommunikasjon til foreldregruppen, samt til nye søkere og samfunnet ellers. Vi opplever at passordbesyttelse mulig er en stor sperre for at foreldre leser ukebrevene. Leserklikkene er dårligere etter vi passordbeskyttet ukebrevene.

Er det en idé å ta bort passord og kun bruke bilder som er litt på avstand eller grupper av barn, eller ikke har ansikter med? Dette kan foreldrene diskutere seg i mellom i sine forum.

Vi ønsker at foreldre skal lese ukebrevene sammen med barna for å ha et felles utgangspunkt og informasjonsdeling rundt skolen. Vi tror dette vil være med å ha den gode samtalen hjemme og at barna på denne måten kan hente opp gode historier fra hverdagen og snakke positivt om vennskap og aktiviteter på skolen. For å hjelpe til en forenklet innlogging/påminnelse vil vi sende ut link til hjemmesiden/ukebrevet og påminnelse av passord for en periode.

Vi oppfordrer også alle foreldre å abonnere på nyheter fra hjemmesiden vår. Dette gjør dere ved å gå inn på vår hjemmeside et stykke nede på høyremenyen og velg abonnér på nyheter.

## Transponder

Den elektroniske meldeboken skal være formelt språk fra skolens side. Dette er en del av elevmappen og vi vil derfor unngå bilder og emojis her. Dette gjør meldeboka mer formell og arkivvennlig.

## Sak 07/2024-2025

### Dugnad:

Skolen sender ut påmelding til dugnad med datoer og oppgaver i løpet av oktober.

Vi skaffer en oversikt, men foreløpig er det behov for bl.a.

Male enkelte vegger inne

Male sprinklerannlegg

Forefallende arbeid

“høstpuss” på skolebåten

Forslag til datoer:

22.10 og 23.10

Det vil også være mulig for enkelte å møte på forberedende arbeid som klargjøring til dugnad, innkjøp av utsyr, skolebåt ++ Mer info blir sendt ut.

## Annet

Gapahuken er nedbrent.

Kan vi etablere en gruppe som setter denne opp?

Vi ser for oss at en foreldregruppe kunne meldt seg og etablert en arbeidsgruppe for å bygge opp gapahuken vår. Vi må avklare med grunneier der vi har hatt gapahuken tidligere, evt annet egnet sted.

## Sak 08/2024-2025

Eventuelt

Appen "Spond" til kommunikasjon og bursdagsinvitasjoner, meldinger og private meldinger i gruppen. Gruppene ordner dette selv.

Bruk av skjerm i forbindelse med spising på skolen.

Enkelte elever kommer hjem uten å ha spist opp maten sin i matpakkene sine. De forteller at de har vært opptatt av å se på film eller annet på skjermen.

Vi anser ikke dette som stort problem da det kun er 1-2 grupper som bruker skjerm 1-2 ganger pr uke i spisetiden.

FAU ønsker at skolen er bevisste på dette og i tillegg tenker på gode alternativer som:

Lydbok eller høytlesing

Prat rundt bordet sammen med voksne og barn har en god verdi

Fau ønsker at personalet tar opp tema og reflekterer rundt dette.

Temamøte på foreldremøte til våren.

Ønsker eller ideer?

Det ble nevnt skjrembruk, skolemiljø, samarbeid og foreldrecafé.

Det er ofte et ønske å lage et treffpunkt for foreldre i gruppen for å prate sammen om felles interesser for barna. alt fra grenser eller et tema. Foreldrekontaktene sjekker litt opp i sine grupper hva som er aktuelle tema. Vi lager ut fra dette en workshop, foreldrecafé eller et minikurs med de ressurser vi har tilgjengelige

Neste møte i FAU

Møteplan:

Forslag:

Torsdag 28.november

Torsdag 30. Januar

Torsdag 24. April

## Årshjul FAU

2024-2025	Hovedpunkter på FAU møter	Aktiviteter
August	Oppstart av rektor info på foreldremøte FUG FAU, BUK, KFU, Stiftelsesstyret.	Dugnad
September	Valg og konstituering Trygg skolevei Fordele oppgaver	Bestemme aktiviteter for året. Sosialt klassevis. Temamøte våren
Oktober	Planlegge satsingsområde Samarbeid med elevråd Diskutere mulige temakveld (forslag mobbing, sosiale medier, holdningsskapende arbeid) Elevundersøkelsen Aktuelt fra BUK v/formann	Eks høstaktiviteter Tryggtrafikk Refleks Disco Halloween Hallovenn, klassefest,
November	Planlegge satsingsområder og tema Foreldremøte Fokus elevundersøkelsen	Planlegge juleavslutning
Desember		Gløgg bål og kakao
Januar	Gjennomgå årets og neste årshjul	
februar	Tema, fokusområde, sosialt Aktuelt fra BUK v/formann	Klassefest tur til våren Karneval
Mars		foreldremøte
April		Planlegge sommeravslutning Basarinntekt til skolen eller annet formål?
Mai	Aktuelt fra BUK v/formann	Dugnad
juni		sommeravslutning